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Sporočilo za javnost 

Četrtek, 26. marec 2026 
 

Logistični kongres krepi mednarodno vlogo:  
TelematicsCEEurope, akademski simpozij 
In hekaton med ključnimi novostmi 2026 

 
Slovensko logistično združenje bo med 8. in 10. aprilom 2026 v Portorožu organiziralo 
13. mednarodni Logistični kongres – Oskrbovalne verige v znanosti in praksi. 
Organizator pričakuje več kot 700 udeležencev iz 20 držav, letošnja izvedba pa bo 
mednarodno dimenzijo dogodka dodatno okrepila z vrnitvijo TelematicsCEEurope 
conference & expo, novim Mednarodnim akademskim simpozijem in mednarodnim 
študentskim hekatonom. 

Kongres bo v ospredje postavil prihodnost logistike, tehnološko modernizacijo, umetno 
inteligenco, povezovanje raziskovalne dejavnosti s prakso ter razvoj novih poslovnih 
priložnosti. V času, ko oskrbne verige zaznamujejo geopolitični premiki, pritiski na stroške, 
pomanjkanje kadrov in hitri tehnološki preboji, logistika ne potrebuje le hitrejših procesov, 
temveč predvsem boljše povezovanje, odpornost, kakovostnejše odločitve in hitrejši prenos 
dobrih praks v operativno izvedbo.  

»Logistični kongres 2026 ostaja naš osrednji projekt, ki ga gradimo še bolj mednarodno. 
Slovenija je majhen logistični prostor, zato verjamemo, da potrebujemo en močan, 
vrhunski dogodek, kjer se srečajo odločevalci, vrhunski primeri, novi partnerji in konkretne 
poslovne priložnosti. Želimo, da so vsebina, mreženje in celotna izkušnja na najvišji ravni,« 
poudarja Igor Žula, predsednik Slovenskega logističnega združenja. 

Mednarodna širitev kongresa z novimi formati 
Pomembna novost letošnjega kongresa je vrnitev TelematicsCEEurope conference & 
expo, ki se po nekajletnem premoru vrača - prvič pod okriljem Slovenskega logističnega 
združenja in kot specializiran mednarodni dogodek znotraj kongresa. 

Poleg tega kongres izraziteje krepi svojo mednarodno razvojno dimenzijo še z 
Mednarodnim akademskim simpozijem in mednarodnim študentskim hekatonom. S 
tem Logistični kongres dodatno utrjuje svojo vlogo platforme, ki na enem mestu povezuje 
stroko, tehnologijo, znanje, raziskovanje in razvoj prihodnjih kadrov. 

Podatki, povezljivost in digitalizacija postajajo jedro logistične konkurenčnosti 
Z vključitvijo TelematicsCEEurope conference & expo kongres dodatno odpira področja 
pametnega upravljanja vozil, povezljivosti, podatkovne vidljivosti in razvoja telematskih 
rešitev. S tem kongres še jasneje sporoča, da so telematika, digitalizacija in podatkovno 
podprto odločanje danes neločljiv del sodobne logistike.  

»Telematika je danes tako pomemben del logistike, da preprosto sodi v njeno jedro. Zato 
smo TelematicsCEEurope vključili v Logistični kongres kot specializiran mednarodni 
format, ki odpira prostor tako razvoju rešitev kot konkretnim primerom njihove uporabe,« 
dodaja Žula. 
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Program Logističnega kongresa: od prihodnosti logistike do umetne 
inteligence in IoT 
Program kongresa bo tudi letos temeljil na konkretnih primerih dobrih praks in strateških 
razpravah o prihodnosti oskrbovalnih verig.  

Kongres bo odprl plenum Prihodnost logistike, kjer bodo o globalnih spremembah, 
sodelovanju in prihodnosti oskrbovalnih verig razpravljali predstavniki MSC Mediterranean 
Shipping Company, Alba Wheels Up International, Open Logistics Foundation in dr. 
Igor Jakomin (In-Quadra). 

Letošnji program bo zaznamoval tudi Festival umetne inteligence, eden osrednjih 
plenumov kongresa, kjer bodo predstavljene dobre prakse uporabe UI v podjetjih 
Letališče Beograd, Pošta Slovenije, Adria Mobil, BMW, RNDC (Republic National 
Distributing Company) in N Sport. Primeri bodo segali od optimizacije logističnih tokov, 
planiranja proizvodnje in upravljanja kakovosti do urejanja matičnih podatkov, 
napovedovanja povpraševanja in inteligentnega odločanja v dobavni verigi.  

V plenumu IoT v industriji in logistiki bodo v ospredju zgodbe podjetij, ki so tehnološko 
modernizacijo že pretvorila v merljive rezultate. Med njimi bodo Strauss, ki je z logističnim 
projektom prepolovil pretočne čase in podvojil produktivnost (nagrajeni logistični projekt 
nemškega logističnega združenja BVL, 2025), Intersocks s celovito logistično preobrazbo, 
Hofer in EkoLuks s primerom pametne razsvetljave kot dela stabilnega IoT ekosistema, 
kjer omrežje razsvetljave s senzoriko močno presega zgolj osvetlitev ter primer sodelovanja 
INCOM, GS1 Slovenija in BTC Logistični center. Te vsebine jasno kažejo, da digitalna 
preobrazba ni uvedba posameznega orodja, temveč usklajena orkestracija tehnologije, 
procesov in ljudi. 

Program bo dopolnil še plenum Uspeli smo. Kako smo to dosegli?, v katerem bodo 
uspešne regionalne logistične zgodbe predstavili Nelt, T.L. Sirk, BTC Logistični center, 
Milšped in ENNA Logic, ob okrogli mizi pa bodo o priložnostih v zahtevnih časih 
razpravljali tudi predstavniki Intereurope in Luke Koper. 

Mednarodni akademski simpozij in hekaton odpirata pogled v prihodnost 
Logistični kongres 2026 bo dodatno razširil tudi pogled v prihodnost. Mednarodni 
akademski simpozij, ki je prav tako letošnja novost, bo v središče postavil vprašanja 
umetne inteligence, konkurenčnosti, inovativnosti in odpornosti oskrbovalnih verig ter 
povezal raziskovalce in prakso. 

Ob tem bo potekal tudi mednarodni študentski hekaton, ki bo povezal študente z 
različnih fakultet, ne le logističnih, v interdisciplinarne ekipe za reševanje konkretnih 
izzivov. Organizator želi s tem logistiko približati novim generacijam talentov in podjetjem 
odpreti stik z najbolj ambicioznimi mladimi kadri. 

Prostor za nove poslovne priložnosti in povezovanje 
Ker pa kongres ni le prostor za ideje, temveč tudi za nove posle, bo posebej nadgrajeno 
tudi B2B povezovanje. Organizator napovedujejo celovito podporo – od digitalne 
platforme do organiziranega B2B srečevanja v petek dopoldne – z jasnim ciljem, da se 
kakovostna vsebina prevede tudi v konkretna nova sodelovanja. 

Osrednje srečanje logističnega ekosistema v Portorožu 
Logistični kongres 2026 bo tako tudi letos na enem mestu povezal logistične in 
transportne operaterje, proizvodna in trgovska podjetja, ponudnike digitalnih in 
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tehnoloških rešitev, raziskovalce, študente ter druge odločevalce iz širšega logističnega 
ekosistema. V Portorožu bo med 8. in 10. aprilom ponudil prostor za razpravo o prihodnosti 
logistike, predstavitev najboljših praks, srečevanje z mednarodnimi partnerji in ustvarjanje 
novih poslovnih priložnosti. 

Prijave na Logistični kongres 2026 so še odprte. Več o programu in kongresu na spletni 
strani Logističnega kongresa. 

Novinarske akreditacije za kongres so na voljo na povezavi: 
https://live.meetpoint.si/logisticni_kongres_2026/prijava_press  

Foto: Arhiv SLZ, dodatne fotografije in grafična podoba kongresa je na voljo v Medijskem 
središču.  

Dodatne informacije: Danica Bertoncelj, info@slz.si, 031 559 756 

 

 

O LOGISTIČNEM KONGRESU 

Logistični kongres – Oskrbovalne verige v znanosti in praksi je osrednji in največji 
logistični dogodek v regiji, ki ga od leta 2013 organizira Slovensko logistično združenje 
(SLZ). V več kot desetletju se je razvil v pomembno mednarodno platformo, ki povezuje 
logistiko, transport, proizvodnjo, tehnologijo, znanost in mlade talente ter spodbuja 
izmenjavo dobrih praks, strokovni dialog in nova poslovna povezovanja. Kongres ne odpira 
le vprašanj prihodnosti logistike, temveč jih prevaja v prakso: s strokovnimi vsebinami, 
primeri dobrih praks, tehnološkimi rešitvami, mednarodnim akademskim simpozijem, 
mednarodnim študentskim hekatonom, B2B povezovanjem ter specializiranimi dogodki, 
kot je TelematicsCEEurope conference & expo. Prav zato se nanj vsako leto vrne več kot 80 
% udeležencev. V treh dneh poveže več kot 800 managerjev, odločevalcev, podjetnikov, 
inovatorjev in raziskovalcev iz več kot 25 držav ter utrjuje vlogo logistike kot strateškega 
dejavnika konkurenčnosti in razvoja širše regije. V okviru kongresa se podeljujeta tudi 
priznanje Logist leta in priznanje za življenjsko delo na področju logistike.  

 

https://logisticnikongres.si/
https://live.meetpoint.si/logisticni_kongres_2026/prijava_press
https://logisticnikongres.si/medijsko-sredisce/
https://logisticnikongres.si/medijsko-sredisce/
mailto:info@slz.si
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O SLOVENSKEM LOGISTIČNEM ZDRUŽENJU 

Slovensko logistično združenje (SLZ) je prostovoljno, samostojno in neprofitno združenje 
članov in simpatizerjev s področja transporta, prometa in poslovne logistike. Povezuje več 
kot 300 managerjev, strokovnjakov, podjetnikov in drugih deležnikov ter s strokovnim 
delovanjem prispeva k razvoju, prepoznavnosti in mednarodni veljavi slovenske logistike. 
Njegovo poslanstvo je mednarodna promocija stroke ter spodbujanje konkurenčnosti 
slovenske logistike s pomočjo tehnološke in produktne preobrazbe, pri čemer združenje 
krepi sodelovanje med gospodarstvom, institucijami znanja in mednarodnimi partnerji ter 
razvija ključne strokovne dogodke in priznanja na področju logistike. Združenje je 
mednarodno vpeto tudi skozi aktivno članstvo v Evropskem logističnem združenju (ELA). 

 

 


